

کنایه رضا نصری به مداحی میثم مطیعی علیه برجام:

تحریم‌های شورای امنیت برگردد؛ شعر خوانی‌های تان شنیدنی است!

رضا نصری، تحلیل‌گر بین‌الملل با انتشار ویدیوی شعر خوانی میثم مطیعی، مداح علیه برجام نوشت: «برونده هسته‌ای ایران سال ۲۰۰۶ وارد شورای امنیت سازمان ملل شد و اگر برجام به درستی اجرا می‌شد، سال آینده به صورت خود کار از دستور کار شورا خارج می‌شد! اما ظاهراً برخی دوستان ترجیح می‌دهند ۳۰ سال، ۴۰ سال یا سه نسل دیگر از عمر دم و مدیریت کشور را شورای امنیت بر باد دهد! می‌خواهید بر باد رفتن ببینید؟ یک سال دیگر صبر کنید تا از یک طرف تحریم‌های شورای امنیت بر گردد و از طرف دیگر ترامپ با هیلی رئیس‌جمهور آمریکا شود! انوقت شعر خوانی‌های تان شنیدنی است!»

□ □ □

محمد:

مشکل امروز نظام، کارآمدی است

یک فعال سیاسی اصولگرا گفت: امروز مشکل نظام کارآمدی است، یعنی اگر مسئولان بتوانند کارآمدی خودشان را اثبات کنند، ما از همه نظر قوی و مستحکم هستیم. سعید محمد در گفت‌وگو با یلنا، ادامه داد: هفته گذشته شنیدم متاسفانه آقای حاجی بابایی، رئیس کمیسیون تلفیق مطرح کردند که طی ۴ سال گذشته هیچ قانونی در مجلس که به نفع قشر مستضعف باشد مصوب نشده است. این عین حرف آقای حاجی بابایی است و من از خودم نمی‌گویم. خب این جای تأسف دارد که ما آدم‌های نمایندگان ووکلایی را انتخاب کردیم و در این شرایط سخت انتظار است که راهگشایانند و حل مسأله کنند! اما چنین نشده‌اند.

□ □ □

فرماندار شیراز:

هیچکس مانع رای دادن شهروند

ایرانی با هر نوع حجابی نخواهد شد فرماندار شهرستان شیراز تأکید کرد: هیچکس مانع رای دادن هیچ شهروندی ایرانی با هر نوع حجاب نخواهد شد به گزارش دیده‌بان ایران؛ لطف‌الله شیبانی در یک نشست خبری افزود: عوامل اجرائی، امنیتی و سیاسی عوامل فقط اختیار دارند به بانوان بدحجاب تذکر لسانی بدهند؛ امامانی برای رای دادن آنان نیست.

□ □ □

آمریکا «بوئینگ ایرانی فروخته شده به ونزوئلا» را مصادره کرد

دولت ایالات متحده از مصادره یک هواپیمای باربری بوئینگ ۳۰۰-۴۷۷ ونزوئلایی که مدعی است به رغم تحریم‌ها از هواپیمایی ماهان ایران خریداری شده، خبر داد. وزارت دادگستری آمریکا اعلام کرد این هواپیمادوشنبه در فلوریدا فرود آمد و به زودی اسقاط خواهد شد. در همین راستا، ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه ایران، مصادره هواپیمای شرکت آستروس ونزوئلا را محکوم کرد و آن را «اقدام غیرقانونی آمریکا» خواند.

□ □ □

استاندار:

بزرگاری انتخابات الکترونیکی

در تهران منتفی شد

استاندار تهران در رابطه با بزرگاری انتخابات الکترونیک در تهران گفت: با تصمیم شورای نگهبان بزرگاری انتخابات الکترونیک برای استان تهران منتفی شد. به گزارش فارس، علیرضا فخاری افزود: قبلاً پیش‌بینی‌هایی برای بزرگاری انتخابات الکترونیک در استان تهران شده بود، اما انتخابات امسال در این استان به‌رول‌های سال گذشته انجام خواهد شد.

□ □ □

گروسی:

در ایران خیلی راحت درباره

سلاح‌های هسته‌ای صحبت می‌شود

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتم، گفت: «به تازگی در جاهای مختلف از جمله در ایران خیلی راحت درباره سلاح‌های هسته‌ای صحبت می‌شود. اخیراً یک مقام بلندپایه گفت که ما همه ازار داریم فقط روی هم‌سوار نشده‌اند. پس اجازه دهید من بدانم چه چیزهایی دارید، چون شما یک عضو کشور آن‌پی‌تی هستید.» به گزارش تسنیم، رافائل گروسی، دیروز در نشست دولت‌های جهان در دوی به بیان اینکه به دیپلماسی در قبال ایران معتقد است، افزود: ایران باید برای داشتن برنامه هسته‌ای با نظام بازرسی‌ها موافقت کند. گروسی در ادامه ایران را به عدم همکاری با بناهد دیدبان هسته‌ای سازمان ملل متهم کرد.

□ □ □

سخنگوی ستاد انتخابات کشور:

۲۲ نفر از نمایندگان دوره یازدهم

مجلس رد صلاحیت شده‌اند

سخنگوی ستاد انتخابات کشور گفت: ۲۴ نفر از نمایندگان دوره یازدهم مجلس شورای اسلامی رد صلاحیت شده‌اند. به گزارش ایسنا، محسن اسلامی در یک گفت‌وگو تلویزیونی اظهار کرد افرادی که در هیات نظارت تأیید صلاحیت شده‌اند اما مدار شورای نگهبان با عدم احراز یا عدم تأیید مواجه شدند، تا دیروز فرصت اعتراض داشتند. شورای نگهبان هم تا ۳۰ بهمن فرصت بررسی اعتراضات را دارد.

هک «خانه ملت» و سرورهای مجلس در آستانه انتخابات، ارزیابی‌های متفاوتی در پی داشت؛

نفوذ یا رقابت درون جناحی؟!



میثا محمدزاده

دیروز «خانه ملت» و وب‌سایت مجلس شورای اسلامی و ارگان رسانه‌ای آن هک و از دسترس خارج شد.

در پی آن یک گروه هکری نزدیک به سازمان مجاهدین خلق (منافقین) مدعی شد که به سرورهای مجلس نفوذ کرده است.

این گروه در کانال تلگرامی خود نوشت: سایت‌های خانه ملت، پایگاه الکترونیکی جامع مجلس و سایت کتابخانه و مرکز اسناد مجلس را هک کرده و تصاویر و شعارهایی را جایگزین کرده است. در ادامه نیز اسنادی از جمله نامه‌ها و مکاتبات تافهرست ادعایی حقوق نمایندگان مجلس رایا گذاری کرد.

ساعاتی بعد، روابط عمومی مجلس در بیانیه‌ای با تأیید اینکه سایت مجلس شورای اسلامی و خبرگزاری خانه ملت از صبح روز سه‌شنبه به دلیل حملات سایبری، هک و از دسترس خارج شده است؛ از «دسترسی محدود» هرک‌ها به اسناد مجلس خبر داد.

روابط عمومی مجلس در عین حال تأکید کرد که «برخی از این اسناد دستکاری شده و غیر قابل استناد است».

در بیانیه مجلس آمده است: «در فایلی که با عنوان حقوق نمایندگان در خرداد ۱۴۰۲ منتشر شده یک ستون با عنوان جمع‌نهایی حلو‌ی اعداد غیر واقعی درج شده است که در اسناد پرداختی مجلس وجود ندارد.»

این مرکز همچنین با سربرگ مجلس شورای اسلامی فهرستی از مبلغ پرداختی حقوق نمایندگان در خردادماه امسال منتشر کرد که حدود ۲۵ میلیون تومان راشان می‌دهد.

گزارش

آذر منصوری:

جبهه اصلاحات توصیه‌ای برای انتخابات ندارد

رئیس جبهه اصلاحات گفت: جبهه اصلاحات توصیه‌ای برای انتخابات ندارد. این به معنی قهر با صندوق و فاصله‌گیری از انتخابات نیست و اصلاحات باید تلاش کند که به انتخابات و صندوق رای معنا ببخشد.

به گزارش ایسنا، آذر منصوری در یک نشست خبری با بیان این که «صدای جریان اصلاحات در چند سال اخیر در فضای رسانه‌ای کشور کمتر شنیده می‌شود»، اظهار کرد: با توجه به فعالیت رسانه‌ای مخالفان اصلاحات در داخل و خارج کشور، باید بعد رسانه‌ای جریان اصلاحات تقویت شود.

وی ادامه داد: سیاست‌ورزی اصلاح‌طلبانه بسیار سخت شده است. دفاع از جریان اصلاحات اهمیت‌آزاد چون در

گزارش

بادامچیان:

برای وحدت تشکیلاتی جریان‌های اصولگرا دیر شده

دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی، گفت: در حال حاضر، برای وحدت تشکیلاتی جریان‌های اصولگرا زمان کافی وجود ندارد و باید سعی شود که یک فهرست واحد، بر مبنای شاخص‌ها و انتخاب اصلح از جحی که بتواند مجلس دوازدهم را مجلس تحول و تکامل کند، ایجاد کرد.

به گزارش فارس؛ اسدالله بادامچیان، ادامه داد: در این انتخابات، آن شورای متحد جمعی می‌ان اصولگرایان پدید نمی‌آید و برای این کار، دیر شده است.

بادامچیان تصریح کرد: در زمان حال، تنهایی‌شود که هر کدام از مجموعه‌ها، کاندیداهای خود را بگویند و سعی شود به یک فهرست واحد برسیم.

دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی، در توضیح وحدت در فهرست

اسلامی، به‌بخش عظیمی از اسامی نمایندگان آشنایی نداشته است و دوم اینکه لیست‌های حقوقی بر اساس حرف القباست و این رانمی دانست که هر کدام به چه استانی اختصاص دارد.

وی اضافه کرد این کار هدفمند بوده است که بتواند مردم را به انتخابات بدبین کند و مشارکت نداشته باشند و برایش هیچ جریانی اهمیت نداشته است که هم جریان اصلاح طلب و هم اصولگرا بلکه از تمام طیف‌ها بوده است.

آصفری افزود: به نظر بنده این کار برای همین است که مشارکت مردم را در پای صندوق‌های رای کم کنند و باید گفت که کار رقیب نبوده است بلکه کار کسانی بود که می‌خواهند مردم در صندوق‌های رای حضور پیدا نکنند و این عمل ناشیانه صورت گرفته است.

نام رشیدی کوچی و یزشکیان

در میان نمایندگان حاشیه‌ساز!

کانال تلگرامی موسوم به «قیام تاسرنگونی» علاوه بر انتشار لیست حقوق ادعایی نمایندگان، با انتشار اسنادی نوشت که هرک‌هایش توانسته‌اند سرور اصلی مجلس، سرور کمیسیون‌های مجلس، سرورهای صحن مجلس و سرورهای محرمانه دبیرخانه هیأت رئیسه و دفتر ریاست را هک کنند.

این گروه در کانال تلگرامی خود مکاتباتی را منتشر کرده است که به نظر می‌آید محرمانه بوده‌اند از جمله مکاتبات رئیس مجلس با مسئولان ستاد کل نیروهای مسلح و حفاظت اطلاعات سپاه پاسداران.

به گزارش خیر آنلاین، در ادامه ادعاها مربوط به از دسترس خارج شدن صفحه خبرگزاری خانه ملت و افشای لیست حقوق نمایندگان، روزنامه مستقل توثیت صادق حسینی، فعال رسانه‌ای را منتشر کرده که او در توثیت مذکور عکسی از محتوای افشاشده بعد از هک را منتشر کرده که در آن آمده: در سندی که هرک‌ها از مجلس منتشر کردند؛ نام رشیدی کوچی و یزشکیان در میان نمایندگان حاشیه‌ساز است!

من تصویر در ادامه می‌آید.

تسن پیامک برای کلیه نمایندگان مجلس در راستای جلوگیری از تخلیه تلفنی توسط شبکه‌های معند

۱- رسال پیامک به نمایندگان در خصوص هوشیاری پیرامون عدم موضع‌گیری در مورد خانم

مهسا امینی و اغتشاشات اخیر

۱- احصای شماره تلفن کلیه نمایندگان و کارکنان مجلس و ارسال آن برای نهادهای امنیتی و اطلاعاتی جهت رصد احتمال حضور آن‌ها در تجمعات و همکاری با اغتشاش‌گران

۲- توجه و رصد کارکنان مجلس در جهت عدم موضع‌گیری نسبت به فوت خانم مهسا امینی و اتفاقات اخیر کشور

۳- اعلام هوشیاری باش و توجه مرکز فناوری اطلاعات مجلس در خصوص احتمال حملات سایبری که پس از وقوع این حملات به دلیل اتخاذ تدابیر پیش‌دستانه موقیعتی برای آنان حاصل نگردد

۴- توجه حضوری و تلفنی تعدادی از نمایندگان حاشیه‌ساز در خصوص اغتشاشات نظیر آقایان یزشکیان، پاک‌فطرت، رشیدی کوچی، خضریان و ... که این اقدام موجب تعدیل قابل توجه مواضع نمایندگان و در.

حسینی همچنین ضمن انتشار عکس مذکور در صفحه توئیتر خود نوشته است: «حراست مجلس از جمله نهادهایی است که برای نمایندگان مجلس که طبق اصل ۸۴ و ۸۶ قانون اساسی حق اظهار نظر از ادانه دارند، محدودیت ایجاد می‌کند»

حملات سایبری بوده، هست و خواهد بود

در چندسال گذشته سرور یا وب‌سایت‌های ایران بارها هک شده‌اند. اما از ابتدای امسال فعالیت‌های گروه هکری موسوم به «قیام تاسرنگونی» شدت گرفته است.

از دیهشت امسال این گروه اعلام کرد سایت و سرورهای وزارت خارجه جمهوری اسلامی ایران راهک کرده و «به مجموعه اسناد ۷۵ سرور و سامانه وزارت خارجه شامل سامانه اخبار و گزارش‌ها، سامانه وب‌ز، سامانه قرارها و مراجعات، سامانه پرسنلی، سامانه حقوق، سامانه مسجلات و...» دسترسی یافته است که برخی از آنها را منتشر کرد.

اما وزارت خارجه دسترسی هرک‌ها به «اسناد و بانک‌های اطلاعاتی و همچنین هک سرورها و سامانه‌ها» را تکذیب کرد.

این گروه پیش از این سایت‌ها و سرورهای شهرداری تهران و دوربین‌های مقبره امام خمینی (ره) را در خرداد ۱۴۰۱ هک کرده بود.

در نخستین روز از سال تحصیلی جدید در ایران نیز، سایت وزارت علوم، تحقیقات و فناوری جمهوری اسلامی از دسترس خارج شد و گروه هکری «قیام تاسرنگونی» اعلام کرد با هک کردن «۵۰۰ سرور، کامپیوتر، سایت و سامانه» این وزارتخانه به «بیش از ۲۰ هزار سند» دست یافته است.

این گروه هکری بیشتر از آن نیز ادعا کرده بود که به سامانه، شهرداری تهران و صدا و سیما نفوذ کرده و در این زمینه اسنادی را منتشر کرد.

دهم‌دی ماه نیز شرکت سفارش غذایی اینترنتی «سنپ‌فود» در ایران، هک شدن اطلاعات کاربران خود توسط یک گروه هکری را تأیید کرد.

در ماه‌های اخیر حملات سایبری و نفوذ به وب‌سایت‌های دولتی در ایران افزایش یافته است و رئیس پدافند غیرعامل نیز این ماه از حملات سایبری متعدد به بخش‌های زیرساختی و صنعتی خبر داد.

تعداد این حملات بحث «نفوذ» عواملی به ساختار نهادها و سازمان‌های دولتی را مطرح می‌کند. عباس عبدی، پژوهشگر اجتماعی و فعال سیاسی، اما در واکنش به هک شدن سایت مجلس شورای اسلامی، در توئیستی نوشت: «در ماجرای هک سامانه‌ها یا سایت‌های مجلس بیش از نفوذ، باید به رقابت درون جناحی و راهبرد خالص‌سازی توجه داشت.»

مسالمت‌جویانه و پرهیز از خشونت و دفاع از حقوق همه

شهروندان با همه سلیق و دیدگاه‌ها و دفاع از حقوق بشر تک تک شهروندان ایران را دنبال می‌کنیم و این شاخص‌ها نقطه تمایز ما با سایر جریان‌هاست.

وی با انتقاد از قانون اخیر انتخابات گفت: ما بنا نداشتیم مستقیم وارد مسأله انتخابات شویم چون در آسیب‌شناسی خود به این نتیجه رسیدیم که گفتمان اصلاحات متناسب با شرایط جامعه به روزسانی شده؛ بنابراین دنبال نوسازی گفتمان اصلاحات با تکیه بر بیانیه ۱۵ ماده‌ای سال گذشته

آقای خاتمی هستیم.

این فعال سیاسی هم‌چنین با اشاره به رویکرد بخشی از مردم نسبت به تأثیر رای‌شان در انتخابات گفت: با قانون جدید انتخابات، جبهه اصلاحات در موقعیتی قرار گرفت که توصیه‌ای برای انتخابات ندارد. این به معنی قهر با صندوق و فاصله‌گیری از انتخابات نیست و اصلاحات باید تلاش کند

که به انتخابات و صندوق رای معنا ببخشد.



که در داخل کشور مطالبات را پیگیری کند. رئیس جبهه اصلاحات گفت: بیانیه‌ها و مواضع جبهه اصلاحات برآیند همین گفت‌وگوها و تحلیل از رفتار حاکمیت و جامعه بوده است. تصمیمات برای بیش از دو سوم رای‌اعضای مجمع عمومی و بیانیه‌ها با حدود سسی امضای اعضا تصویب شده است.

وی تأکید کرد: حفظ مسیر اصلاح‌طلبانه، قانونی، مدنی،

در مجموعه‌مان سرفهرست نداریم. ما همه با هم یکی هستیم و همه‌مان سرفهرستیم.

وی ضمن اشاره به این نکته که شوروی وحدت نیروهای انقلاب اسلامی در حال بررسی و تکمیل فهرست کاندیداهای خود هستند، گفت: انتخابات هم از نظر مشارکت، هم از نظر فعال بودن فعالان سیاسی در زمینه‌های مختلف و هم از نظر شورای محترم نگهبان که صلاحیت ۱۵۰۰۰ نفر را احراز کرده است، با وضعیت خوبی پیش می‌رود.

حرف‌های تکراری اصلاح‌طلبان، کار تبلیغاتی بوده و با

واقعیت انطباق ندارد

وی در ادامه اشاره به احراز صلاحیت ۱۵۰۰۰ کاندیداز سمت شورای نگهبان، بیان کرد: این میزان، تعداد قابل توجهی است و گروه‌های اصلاح‌طلب که ادعا می‌کردند که مافردی ندارند، اگر در بین این ۱۵۰۰۰ نفر، کاندیدان داشته باشند جالب است.

بادامچیان ادامه داد: پیشنه‌ها من به آن‌ها این است که بیایند، افرادی را که از جناحشان در انتخابات این دوره مجلس ثبت‌نام